L’ASAC VAUCLUSIEN et le TEAM SARRIANNAIS seront ravis de vous accueillir à SARRIANS.
Tout est mis en œuvre pour que vous passiez un agréable séjour sportif parmi nous.

Pour éviter tout reproche des riverains, nous vous demandons de les respecter car L’AVENIR  DU  RALLYE  DES MONTS  DE  VAUCLUSE dépend du bon déroulement des reconnaissances.

Le Road Book pourra être retiré :
- le jeudi 08 mai de 8 h à 17 h : BRASSERIE LE PRESSOIR, place Jean Jaurés - Sarrians 

- le vendredi 09 mai de 8 h  à 17 h : BRASSERIE LE PRESSOIR place Jean Jaurés - Sarrians

En accord avec les communes, il vous sera demandé d'être vigilant et de limiter votre vitesse sur les routes des ES, surtout en agglomération et aux abords des habitations. De nombreux contrôles seront effectués par les juges de fait, ainsi que par la gendarmerie. En sus des procès verbaux éventuels, des sanctions sportives, pouvant aller jusqu’à la mise hors course (refus du départ), sanctionneront les contrevenants sans qu’ils puissent prétendre à un quelconque remboursement des droits d’engagement.
Nous vous rappelons, aussi, que le samedi 10 mai, l’accès au parc d’assistance ne sera autorisé qu’après le passage aux vérifications administratives où seront délivrés seulement 2 autocollants ‘’ASSISTANCE’’ à coller impérativement sur les véhicules d’assistance ; les emplacements pour chaque concurrent seront matérialisés au sol. Aucun autre véhicule ou remorque ne sera autorisé dans le parc d’assistance.

Comptant sincèrement sur votre compréhension,
A bientôt,

Et bon rallye.

